Kertész baratunk telke téglalap alakud, oldalainak hossza a és b egység. A kertre teritsiink gondolatban egy egység
oldali négyzethélét. Baratunk szeretné a kert bizonyos részeit egység nagysagi, négyzet alaku jarélapokkal lefedni,
hogy a kertben utakat hozzon létre. A jarolapok a négyzethald egy-egy négyzetében helyezkednének el. A kert egyik
kivalasztott sarkdban lenne az els6 jarolap, és a szemkozti sarkdban az utolsé. A jarolapokon szépen at lehetne sétalni
az els6 jarolaprol indulva a szemkozti sarokba. Szabéaly, hogy az egyik jarolaprol a méasikra csak akkor léphetiink, ha
oldalaik érintkeznek, illetve séta kdzben mindig tavolodnunk kell az els6 jarolaptol. A kertész szeretné tugy elhelyezni
a jarolapokat, hogy a lehetséges sétak szama éppen egy elére kitalalt & érték legyen. Ugyanakkor szeretné az utak
létrehozasahoz a legkevesebb jardlapot vasarolni, de sajnos nem tudja meghatarozni, hogy ez mennyi legyen. Készitsiink
programot, amely megadja ezt a legkisebb értéket.

A program standard bemenete a telek a és b mérete, illetve a lehetséges sétdk k szama. A program adja meg
a standard kimeneten a k-féleképp sétalhato utak koziil a legkevesebb jarolappal rendelkezs utakhoz sziikséges jarolapok
szamat, illetve —1-et, ha nem lehetséges k-féleképp bejarhatéd uthalozatot késziteni. A mellékelt dbra a lenti példa egy
lehetséges megoldéasat szemlélteti, illetve egy sétat mutat a nyilakkal.
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Példa:

Bemenet | Kimenet
4 6 10 14

Korldtok: 2 < a,b < 20, 2 < k < 10°.

Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentacié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel§ bemenetekre helyes kimenetet ad 1 mésodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphato arra
a programra, amely csak kisebb bemeneti értékek esetén ad helyes eredményt 1 masodpercen beliil.

Bekiildends egy s124.zip tomoritett dllomanyban a megoldast leiré dokumentéci6 és a program forraskddja.



